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Zapraszamy do konsultacji społecznych projektu dokumentu pn. „Diagnoza potrzeb i potencjału społeczności lokalnej w zakresie  usług społecznych w Gminie Siechnice”

Konsultacje zostaną odbywają się do dnia 11 czerwca 2025 r. 

Projekt dokumentu pn. Diagnoza potrzeb i potencjału społeczności lokalnej w zakresie usług społecznych w Gminie Siechnice” zostaje wyłożony do publicznego wglądu w okresie konsultacji:
1. na stronie internetowej Gminy Siechnice: www.siechnice.gmina.pl,
1. na stronie internetowej Ośrodka: www.gops-siechnice.org.pl,
1. w wersji papierowej w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Siechnicach. 

Opinie, wnioski i uwagi do projektu Diagnozy będzie można wnosić na udostępnionym w załączeniu formularzu do Burmistrza Siechnic w terminie przeprowadzania konsultacji w formie pisemnej drogą pocztową lub poprzez Kancelarię Urzędu Miejskiego w Siechnicach, Kancelarię Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Siechnicach w godzinach funkcjonowania lub w formie elektronicznej na adres: konsultacje@umsiechnice.pl, gops@gops-siechnice.org.pl.

Jednocześnie zapraszamy na konsultacyjne spotkanie stacjonarne w dniu 6 czerwca 2025 r. o godz. 18:00 do sali sesyjnej Urzędu Miejskiego w Siechnicach.

Wyniki   konsultacji   zostaną   opublikowane   na   stronach   internetowych Gminy Siechnice oraz Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Siechnicach do dnia 16 czerwca 2025 roku.
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